

王丹硬要來港就是要挑戰「一國兩制」

柳頤衡

王丹前日把他被拒入境香港，說成是「向外界證明『一國兩制』根本就是騙人的謊言」。昨日王丹及吾爾開希在台北召開記者會，又聲稱他被拒入境香港顯示『一國兩制』已死」云云。王丹一再詆毀「一國兩制」，恰恰說明，他硬要來香港，悼念司徒華為名，真正的目的，是要與支聯會配合挑戰「一國兩制」。香港的「一國兩制」生機蓬勃，王丹之流的詆毀只能是蚍蜉撼大樹。而王丹不顧民族大義，收受陳水扁贖款支持「台獨」，且其生活腐化墮落，都在說明不是「『一國兩制』已死」，而是王丹的良知已死。顯然，不批准王丹入境，符合「一國兩制」和港人福祉。

「一國兩制」生機蓬勃

王丹硬闖入境處不批准他入境，是「向外界證明『一國兩制』根本就是騙人的謊言」，顯示「『一國兩制』已死」，這種胡言亂語，違反事實、毫無自知之明。

王丹所謂「『一國兩制』已死」，此種說法並不新鮮，而且早被糾正。美國《財富》雜誌於1995年曾預言，回歸將令香港「死亡」。但回歸十年後，《時代》周刊用25頁篇幅，不僅承認其姊妹雜誌《財富》當年報道錯誤，更直認香港比殖民管治時代更有活力。《時代》周刊提到，香港於1997年回歸祖國，實行「一國兩制」，有如由一顆古老帝國英國殖民時代的「明珠」，變成國際新

力量中國的其中一部分。香港很幸運，回歸後正值中國內地邁向更自由開放，可以為香港提供夢想不到的機會。隨着中國領導人越來越具有國際視野，內地和香港一定會繼續向前邁進。

一個富有戲劇性的細節是，2001年5月8日《財富》雜誌再次在香港舉行論壇年會，開幕晚宴上，一位觀察仔細的記者發現，會場的席號中沒有任何與「四」有關的數字，即沒有第4席、第14席、第24席、第34席、第40席……原來，美國人知道港人對「4」的忌諱，會場沒有「4」。《財富》雜誌是在對外宣佈：香港沒有「死」，「一國兩制」沒有「死」。當年策劃「香港已死」封面專題的編輯總監Geoffrey Colvin，在回答記者「如果現在《財富》為香港做一個封面專題，你怎麼形容香港」時，他思考良久，最後的答案是，「一國兩制」生機蓬勃，香港是「活力(Vitality)之都」。

王丹硬闖入境處不批准他入境等於「『一國兩制』已死」，完全是惱羞成怒，語無倫次。一個「朝求台灣財，暮伴台男睡」的宵小之徒，其是否來港，豈可作為評判「一國兩制」是活是死的標準。事實是「一國兩制」生機蓬勃，而王丹的良知已死。

支聯會代主席李卓人與王丹同聲同調，聲稱王丹不被批准入境等於「『一國兩制』蕩然無存」，並譴責中央

「是被司徒華安息禮拜響起的六長四短鐘聲嚇窒」云云。這露骨顯示，王丹來香港，是要與支聯會互相配合，借司徒華喪禮響起六長四短鐘聲，還魂支聯會所謂「平反六四，結束一黨專政」的政綱，挑戰「一國兩制」。

醉翁之意不在酒

反對派借司徒華去世，高調宣傳「支聯會」矛頭指向中央的政治綱領，並向特區政府施加壓力，要求讓王丹來港，醉翁之意不在酒，是企圖以逝者壓生者，引海外分裂勢力來港進行挑戰「一國兩制」的政治活動，為其選舉造勢。明明支聯會聯手王丹挑戰「一國兩制」是不折不扣的「井水犯河水」，李卓人卻倒打一耙，聲稱拒讓王丹入境「明顯河水犯井水」云云。

眾所周知，「支聯會」以「結束一黨專政」為綱領，一貫進行旨在否定現行憲法、反對中國共產黨領導、顛覆中央政府的活動。這嚴重損害中華民族的根本利益和香港的繁榮穩定。回顧二十世紀八十年代末，在國際國內大小氣候作用下，中國發生「北京風波」(即「六四事件」)，不久蘇聯解體、東歐劇變。中國堅持共產黨領導，堅持走具有中國特色的社會主義道路，取得震驚世界的成就，這是歷史、人民和時代的選擇。鄧小平早就指出：「中國要改變了社會主義制度，改變了中國共產黨領導下的具有中國特色的社會主義制度，香港會是怎樣？香港的繁榮和穩定也會吹的。」「支聯會」與王丹狼狽為奸，企圖借司徒華喪禮挑戰「一國兩制」，違反港人根本福祉。

王丹人品低劣 良知何在

王丹一貫否定和攻擊「一國兩制」，支持陳水扁搞「台獨」，進行分裂中國的政治活動與間諜活動。王丹到

了海外之後，收受陳水扁的贖款，自甘淪為陳水扁和「台獨」勢力的工具。王丹擔任美國「自由亞洲電台」評論員，被陳水扁委任為台諜機構《北京之春》雜誌社長，每年搜集250件情報。在由台灣或美國中情局資助的幾家網站、報刊、電台上，王丹充當陳水扁和「台獨」的喉舌。王丹呼籲歐盟不要解除對華武器禁運，並支持陳水扁廢除《國家統一綱領》。陳水扁叫囂「不接受『一國兩制』及港澳模式」，王丹立即叫嚷「台灣人民絕對不能接受『一國兩制』，絕對不能讓中共統一」；陳水扁詆毀「『一國兩制』，『兩制』是假的，『一國』才是真的」，王丹立即詆毀「『一國兩制』是真實的謊言」。王丹收受陳水扁贖款，完全淪為陳水扁和「台獨」的應聲蟲，良知何在？

王丹大搞性淫亂，在海外「民運人士」中人盡皆知，並引起極大反感。總部設在紐約帝國大廈的「中國人權」理事會於2004年1月要求王丹辭去「理事」一職，就此徹底結束與該組織的關係。事情的起因是台灣《TVBS》電視周刊在《王丹真gay仙》的報道中，披露了王丹亂搞同性戀的醜聞。劉青認為像王丹這樣的人若繼續留在理事會，必然會玷污該組織的名聲和「道德形象」。劉青向王丹大罵道：「有人說你『唯男是圖』，『人可盡夫』，看來一點也不過分。你滾吧！以後你做任何事，都跟『中國人權』沒有關係。」王丹在台灣和美國與一批批男性淫亂，墮落到「唯男是圖」、「人可盡夫」的地步，則說明他人品低劣，不知廉恥。

王丹這樣的來港與支聯會配合挑戰「一國兩制」，對香港有甚麼好處？根據香港現行法例，審批入境事宜是屬於香港入境事務處的職能。入境處考慮香港整體利益，按照相關法例和政策決定不批准王丹入境，是合法合理的適當決定。



黃毓民歸還44萬 陶君行無奈「算數」

放佢一馬 香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 社民連「三丑」的糊塗賬愈揭愈臭，更惹來廉政公署介入調查。剛高調宣佈退黨的「太上黃」黃毓民，前天透過律師樓向社民連遞交一張約44萬元的支票，聲稱是償還社民連為他在選舉期間所提供的服務代支。但社民連主席陶君行就指，不知道該44萬是用作選舉開支，或歸還給「會址基金」，需要向黃澄清撥入那筆帳目。



黃毓民(左)終認賬償還44萬，陶君行(右)無須再「眼厲厲」了。資料圖片

陶又指，除了黃的44萬元及「長毛」梁國雄早前承諾願意歸還的20萬元，剛好足夠填回該黨從「購買永久會址基金」所墊支的60萬元，為免因財失義，決定「算了」，為糊塗帳問題劃上個句號。

他又稱，公黨方面的數目相當清楚，每張都有簽名，由於選舉工程龐大，又涉及很多單據項目，大部分都會在截止前數天才向選舉事務處申報，當日亦已經給了數千予3名候選人查核，「還不夠咩！」

不忘反擊陳偉業「帳目混亂論」

陶君行昨稱，「五區公投委員會」的數目相當之清楚，非陳偉業所形容的混亂，「咁混亂唔一早講，點解要半年後才講」，「我的責任就如出納般，錢入來我就收下，有開支就去結帳，之後俾俾張單據候選人，有用到便認數，不用到便不簽，十分之清楚！」

唔想「告上法庭」被迫「大方」

至於黃歸還的錢，陶指，當日接到的單據，寫明該44萬元為選舉代支費用，非會址基金。今次五區公投運動，社民連共用了400萬元，公投戶口只籌得300多萬，要在會務戶口內撥出50至60萬元。不過，陶君行「大方」地稱，「始終個運動係大家嘅，無佢地都唔會籌到咁

多錢。」因此不會繼續追討，「人都退了會，無責任要還錢嘞，唔通告上法庭！何況從會址基金撥錢時又沒有任何借據。」

他又稱，目前只關心「永久會址基金」所墊支的60萬元能否填回，既然黃毓民已歸還44萬元，加上梁國雄早前已表明會歸還20萬元，相信雙方所有金錢糾紛已經解決。「希望大家可以明白，核數師都是按照客戶提供的資料審核帳目，亦只抽少少單據來抽查，非全部都查。所以，不存在有核數師核過的帳目就是對，社民連未找核數師核數就是錯。」如此慷慨，不知社民連的支持者有何感想？

現實世界，落區做實事。

在今次事件罕有表態的曾健成(阿牛)昨日亦開腔，批評黃毓民不是一不鍾意就拉隊走，「如果你講有600名支持者，就在2月會員大會上推翻陶君行，無勸力。當日黃毓民捧季詩傑上位，在所有港島區議員不知情下，突然間成立了港島區支部，既然成立了，便算啦！為何現時又嚟領導層成立其他支部。」

阿牛還稱，「黃毓民要捧陶君行接棒，麥國風要加入行委會就把他打到頭穿爛額！」「現時黃又打陶君行……是否就是陶君行不聽你黃毓民的指揮！」

田二少掃街馴籠屋 做3日2夜「基層」

體驗貧苦

出身商界的新民黨副主席田北辰(田二少)，近年轉向關心基層市民權益，特別是在「大家樂風波」中，更因與自由黨立場不同而「忍痛出走」。有此志向，田二少最近「走入群眾」，受邀請參加「真人Show」節目，變身掃地清潔工，嘗試3日2夜基層生活，親身感受基層市民面對交通費昂貴的困苦，更計劃「急市民所急」，去港鐵希望把首班列車時間提前至早上5時開出。



田北辰赤足履冰，體驗院舍長者缺乏保暖衣物的苦況。香港文匯報記者鄭治祖攝

擬去信港鐵 促首班車5時開

據了解，有關方面早於09年已邀請田二少參加「真人Show」節目，但因田二少家人擔心會予人「做秀」感覺而作罷。到去年，再次受到邀請的田二少終於決定「去馬」，身體力行了解基層市民生活。

據說，田二少在3日2夜的基層生活中，每日只有50元用於日常三餐與交通費開支。對此，田二少笑言，自己日常去便利店購物時都用八達通，不需要如節目中用錢時要「睇荷包」同「數毫子」。

倘若要詢問市民開支的最大的部分，相信交通費一定「榜上有名」。變身掃地清潔工的田二少憶述，自己當時需要

清晨返工，但只可以乘搭通宵交通工具，「10多元好攞命」，此外，只剩下30元就要用於1日三餐。

田二少基層生活的另一個考驗是「蝸居」住於6呎乘2呎的籠屋。據悉，這樣的籠屋需要月租1,300元，田二少聞言認為太不合理，故曾在同區尋找類似居所，結果找到只需700元的居所，但由於「無水、無電、無熱水」，最後亦打消搬遷的念頭。

田二少親嘗基層「蝸居」生活後感受良多，坦言有些市民目前居住情況與「似人生活的對比是脫節」，同時親自變身為掃地清潔工後，田二少亦對他們特別有同情心，表明如果日後見到市民隨處亂拋垃圾，不排除會走上前作出勸諭。

反對派不時被外間批評只會「做秀」不知民間疾苦，不知道他們又會否做法田二少親身體驗基層市民，才在合理有據的情況下，才對特區政府作出嚴厲批評呢？

香港文匯報記者 鄭治祖

梁劉揮毫迎兔 推6款「DIY揮春」



搶開拜年

寫得一手好字的社區導者學會召集人、立法會議員梁劉柔芬(Sophie)(見圖)，去年推出「開你的心」創意揮春，是封套裝大受歡迎，今年再獻新猷，推出一套6款的「DIY揮春」及揮春印章套裝，與港人齊齊笑「送兔迎兔」。6款獨家限量的揮春，除了有應節好意頭

的賀年語句：「兔氣揚眉」、「吃皮實尼」、「不兔不快」、「兔躍龍門」外，更有只印上「開心其實可以好簡單」字樣的外框，讓市民親筆揮毫創作伙揮春。

諗頭多多的Sophie更為市民預備4款可愛活潑「開心仔」印章，讓大家在創作伙伙賀年語句之餘，亦可發揮美術天份，實行將「開心」印滿揮春每個角落，令「DIY揮春」老少咸宜。Sophie昨日更不忘親筆寫下「如意吉祥」，提早搶開向港人拜個早年。

香港文匯報記者 鄭治祖

黃毓民成立「人民力量」打什麼算盤？



有意加入。

黃毓民在被問到「人民力量」的發展時，強調暫時沒有組織打算，意味「人民力量」將是一個區選的作戰聯盟。不過，「人民力量」的組成並非在黃陳退黨後才出現。早在黃派「倒閣」失敗後，黃毓民已經拉

攏前綫、選民力量及親台勢力組成聯盟，而這個聯盟一直在運作，現在隨着黃陳退黨，才正式帶走大批社民連黨員轉投。所以說黃毓民對於退黨其實早有打算，謀定後動，不是興之所至，也不是怒而興師，今日社民連的分裂早就在他的部署之內。

自「倒閣」失敗後，黃毓民已知道以法定程序要推翻陶君行內閣，重奪社民連大權基本是沒有可能，加上「維園阿哥」涉嫌強姦被捕，政治生涯已經完蛋，隔代接班人自身難保，再次「倒閣」勝算極低，思前想後黃毓民唯有另起爐灶，糾結親台勢力及親信派系，一方面是增加黃毓民的政治本錢，讓「陶派」不敢「起狗入窮巷」；另一方面也是「狡兔三窟」之計，以便日後被「陶派」掃地出門也有棲身之所，東山再

起也有地盤。近日當「陶派」開始利用黃毓民、陳偉業等人在「五區公投」上的金錢葛葛發難時，黃毓民知道攤牌時候到了，於是斷然退黨成立「人民力量」，如果不是早有安排，怎可能如此快便可劍及履及。

現在黃毓民已集結舊部，親台勢力也整合於他麾下，組成「人民力量」出戰區選，好處是可以不必理會反對派的協調機制，專挑有利位置出選。「人民力量」說會計劃派200人狙擊民主黨及民協，這種說法連三歲小孩也不會相信，派200人出選，以每個區議會選席的選舉經費上限48,000元一半計，200人出選就要480萬元，「人民力量」錢從何來？就算有，又會這樣玉石俱焚般花掉嗎？明顯這只是政治宣傳，就是陳偉

卓偉

業大張旗鼓要狙擊何俊仁，但但他的政治聲譽勝算極低，最後肯定又是什麼街坊不捨，義工不許，他思前想後最終要忍痛留在原區參選云云，立此存照，屆時就見分曉。最終「人民力量」只會專挑軟的吃，專門狙擊一些勢弱的現任議員，不論是民主黨或是民建聯，以搶位為首要。

黃毓民成立「人民力量」還有一個主要原因，就是為將來重返社民連作準備。因為過去他們籌措的大筆資產都留在社民連，而且再成立一個政黨花的金錢時間極大，並非上算。所以他堅拒將「人民力量」變成政黨，就是為將來重返社民連作準備。只要「人民力量」做出氣勢，然後黃陳等人日日發動社民連支持者向黨中央發炮，打擊陶君行威信，待下次內閣重選，黃毓民就可憑藉其影響力，指派自家馬參選，勝算後他就可高調將「人民力量」與社民連重新合併，繼續當其「太上皇」了。